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A bileki halálmars.
M.-Vásárholy, 1904. március ‘28.

Abban a végzetes tragédiában, mely­
nek ártatlan áldozatai Bosznia kopár 
sziklái között aluszszák örök álmukat, 
a tragédia irtózatosságába most szív­
facsaró komikum vegyült. Ezeket a 
még bántóbb komikai részleteket a 
bileki menetelés ügyében most befeje­
zett vizsgálat adatai szolgáltatják.

Az egész vizsgálatnak körülbelül az 
a szine és alakja volt, mint mikor a 
gyermekek játszák kedvelt játékukat, 
hogy kinél is van a gyiirü.

Ebben az ügyben is fokról-fokra, 
emberről-emberre, szinte lámpással ke­
resték a bűnöst és a közvéleménynek, 
a megsértett humanizmusnak, a felkor­
bácsolt nemzeti érzésnek roppant kván- 
tuma szükségeltetett ahhoz, hogy a 
szoldateszka a bűnösöket valóban meg­
találta.

Megtalálta Grünzweig és Török 
ezredesekben.

Azonban a vérig sértett nemzet nem 
kapta meg a bileki magyar bakák le- 
gyilkoltatásáért az elégtételt.

A magyar bakák gyilkosait 5, illetve 
3 havi fogsággal sújtották!

Keserűség, mérhetetlen düh fogja el 
az ember szivét, mikor látja, hogy az 
osztrák ármádia gyilkosait, kik a jó 
magyar fiukat halálba kergetik, 3—5 
havi fogságra ítélik - s esetleg még 
meg is kegyelmez nekik az osztrák 
császár; ellenben a bileki visszatartott 
bakákat, kik a szabadságukért meg 
merték szegni a reglamát, 4—5 esz­
tendei súlyos várfogságra ítélték.

A gyilkos, — mert az osztrák — 
kegyelmet kap, ellenben az engedetlen 
— mert az magyar — öt esztendei 
súlyos várfogságot szenved.

Hol van itt az igazság, a humaniz­
mus, a becsület ?

Miért hallgatja el a magyar nemzet 
képviselete e hallatlan és égbekiáltó 
igazságtalanságokat, miért nem állítja

az osztrák ármádiát pellengérre ország- 
világ előtt, hadd lássák Európa felvi­
lágosult és müveit nemzetei, hogy az 
osztrák ármádia még a sötétség fegy­
verével harcol, hogy a humánizmus 
ma is ismeretlen előtte.

Mért nem keres megtorlást maga a 
magyar nemzet képviselete a legyilkolt 
magyar bakákért ?

Vagy talán erre nincs ereje, nincs 
joga? . . .

Ha úgy lenne, akkor be kell csukni 
a dunaparti márványpalota díszes ajtóit; 
minek játszódjunk alkotniányosdit, oly 
nagy költségen s az egész világ kaca­
gására, ha még legyilkolt fiaink ki­
omló vérét sem tudjuk megboszulni?! J 

Ti pedig bileki magyar bakák, csak ! 
álmodjatok ott, Bosznia kopár Sziklái 
között, a magyar szabadságról, függet­
lenségről . . .

Ünnep a politikában.
Munka mán jól esik a pihenés. A kepvi- 

selöhaz pedig nagyon rászolgált erre a 
pihenőre. Egy esztendeig obstruált cs az is 
nagy munka volt. Ha nem is szavazta meg 
a 22.UUU roi több katonai, kiégjezést, azeit 
munka volt az, amit végzett. Nálunk a 
kormányuk majorizálási szándékával szem­
ben bajos a kapacitáeióval valamint elemi 
us sokkal hasznosabb az erőszak. Ezt mu­
tatják a következesek. És bizony, az uns- 
trukció lizikailv.g is fárasztó, azokra is, 
akik passzíve rezisztulnak, mint a szabad- 
elvupárt, azokra is, akik aktive dolgoznak. 
Az egosz harc alatt alig volt annyi idejük 
a képviselő uraknak, hogy kifújhassák ma­
gukat. Naprót-napra mentek az ülések. 
Most vegre megkapta a Ház az első na­
gt óbb szünetel, amely április tizenkettedi­
kéig fog tartani. Közben kedden lesz még 
egy ötperces formális ülés, hogy elintézzek 
a főrendiház üzenetet az indemuitásrol es 
azután két hétig teljes csend es nyugalom 
lesz. A keddi ülésre azért vau szükség, 
hogy az ideiglenes költségvetés szentesít­
hető legyen, amivel az ex lux végleg meg­
szűnik.

Ezzel a kormány is megszabadul legna­
gyobb gondjától, a költségvetés nélküli ál­

lapottól. I)e ezenkívül is rendben van a 
szénája, mert az idei újoncok szintén tető 
alá kerültek már a főrendiházban is és a 
legközelebbi munkaprogramul is olyan, hogy 
amiatt nem kell nagyon tartani. A küzigaz- 

I {jutási bizottság cs a pénzügyi is időközben 
I letárgyalták a megyei tisztviselők és a kör­

jegyzők lizetésrendezéséröl szóló javaslatot, 
olyannyira, hogy hús vét után ismét lesz tár­
gyalásra kész anyaga a Háznak. Mindezek 
a javaslatok amúgy sem fognak sok időt 
igénybe venni, mert nagy részüket az összes 
pártok elfogadták és igy a plenáris tárgyalás 
kel-három ülésnél többet algha fog igénybe 
vonni. Hátra van még a beruházási javas­
lat, amelyet a pénzügyi bizottság csak az 
ünnepek után fog elővenni. Nehézségei en­
nek a törvénynek sem lesznek. Ezt követik 
az Olaszországgal költ ideiglenes szerződős, 
továbbá az Olasz- és Németországgal kö­
tendő kereskedelmi szerződések megköté­
séről szóló fölhatalmazást javaslatok, ame­
lyeknél már alkalmasint nagjobb ellenál­
lásra fog találni a kormány. Április végéig 
körülbelül ez volna a munkaprogramul, mi­
közben a pénzügyminiszter benyújtja az 
1904. évi költsegt elést is. Május elejeit 
összeül a delegáció, ezúttal tudvalévőén 
Budapesten és ha a közös költségvetésen 
is túl lesz a kormány, talán rákerül a sor 
a kiegyezésre és a vámtarifára, amely erő­
próbája lesz úgy a szabadelvüpártnak és a 
kormánynak, mint az egyesülő ellenzéknek. 
Addigra azonban semmit előrelátni nem 
lehet.

Mulatságok.
Az úri kaszinó estélye.

Szombaton este folyt le az úri kaszinó 
esteije, mely siker tekintetűben vetekedik 
a farsangi mulatságok bármelyikével.

8 és Vj órakor kezdődött a programúi, 
melynek első pontja Mozart (Es duij vonus 
ötöse (Ouintettje) volt az Átgya Dezső, dr. 
Agyag,isi Károly, Bürger Albert, dr. Nyer­
ges Gábor és di. Buzgóid Gábor elő­
adásában. — Feltűnő és műkedvelőktől 
szokatlan precizitással tolmácsolták az elő­
adók Mozartnak e kiváló alkotását. Kü­
lönösen sikerült az utolsó tétel, melyben 
az egyes hangszerek teljesen érvényesültek. 
Nagjobb szabása metropolisok is hijjával 
vannak a vonós quartettek — és quintet- 
teknek ; közönségünk tehát büszke lehet 
zcne-knpacil hsaira. Szemrehányást teszünk

*v* tó ijari HlltiveiM, isii az örszaps közbomí Hiteiszmüml !a&
irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt,Főtér mészárosok udvarán. Telefon 149. szám. (üö) 

Építő ipari szakcsoportja. (Iroda: Főtér mészárosok udvarán.) Felvállal minden néven nevez jndő épület munkát, azok 
tervezését, teljes elkészítését stb. A helyi m. kir. állami kórház illőbb befejezett munkálatainál legnagyol o elismeréssel tüntettetett ki 
hőbb vállalatai a fehéregyházi, kolozskarai, marosludasi telepes házak, sepsiszentgyörgyi m. kir. dohánygyár, marosujvávi hitelszövet­
kezet gabonaraktára cs helyiségei, több állami közúti hid, a mosoni, ordőszentgyörgyi állami iskola és több más állami vállalat.

bentiekből kitűnik, hogy ezen szakcsoportunk iránt is az állam teljes bizalommal lévén, a reábizott munkálatoknak minden 
tekintetbenkópea eleget tenni
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azonban az uraknak, hogy ritkán produkál 
ják magukat a nyilvánosság előtt. Szolgál­
jon nekik o tekintetben buzdításul a riadó 
taps, melylyel működésüket a hallgatóság 
honorálta.

Ezután ifj. Ugrón Gábor jelent meg a 
pódiumon és Vhrlicky orosz költő „Amarus* 
cimii költeményét adta elő. Már a költe­
mény megválasztása is finom érzékre vall, 
annál dicséretre méltóbb maga az előadás. 
Ennél a versnél szebb hymnust aligha 
zengett valaki a mindenható, az örök sze­
relemről. Ugrón Gábor nem ragadtatta el 
magát; nem turbékolt és nem hasogatta a 
falakat, ahogy ezt routinirtabb szavalok is 
megtették volna. Elmondta a dalt, lelket 
öntött belé hangszinezéssel, mely minde­
nütt megfelelt a tartalomnak és ami legfon­
tosabb egy szavalónál, hangjának hajlékony­
ságával a szivekre hatott. Kapott is olyan 
tapsot, hogy ujráznia kellett, mire Holtai­
nak egyik érzelmes és egyaránt szellemes 
kis versét szavalta el, fokozott hatást 
keltve.

Végül dr. Szabó Imréné úrnő énekelt 
zenekisérettel egy pár sikerült magyar nép­
dalt. Terjedelmes, gyönyörű hangja teljesen 
érvényesült és a „ropogós“-sal lelkes tapsra 
ragadta a hallgatóságot. Ráadásul két ku­
ruc dalt énekelt bensőségteljeseu. A figyel­
mes rendezőség szép csokorral kedveske­
dett neki.

Programm után tánc kezdődött, mely csak 
a reggeli órákban ért véget. Az estély fé­
nyét .természetesen az egybegyült szép 
asszonyok és leányok emelték, kiknek ne­
veit helyszűke miatt fel nem sorolhatjuk.

Dr. M. S.

ti 1 W k K
M.-Vásárholy, 1904. márczlus Í8,

Csak veled áldjon . . .
j Az Is te engem úgy áldjon vagy verjen, 

Amilyen iga,, tiszta a szerelmem 1 
I S ha ismeri Ü a gondolatot,
I Tudom, hogy megverni sohasem fog . . .

I Mert ha szivemben gyarlóság volt is,
Ha akadt benne egy cseppnyi folt is,
— Tán nem is tudod, tán el so hinnéd — 
Te akaratlan kitépted azt onnét.

És most fehérebb a leesett hónál, 
Szentségesebb, mint a templomi oltár, 
Szerelmem mélyebb a tenger vizénél, 
Végtelenebb a végtelenségnél.

S hogyha az Isten jól ismer engem :
Jól látja szemével tiszta szerelmem.

Ha látja, meg is áld . . . Csak arra vágyom, 
Ha áldani akar, csak — voled áldjon.

Katona-tiszti mulatság.
Gardl — ezzel a szóval kezdődött, — 

Csárdás! — ezzel a felkiáltással vég­
ződött. Kora reggel volt. Dorék tisztjeink 
úgy bele melegedtek a magyar ropogósba, 
hogy csakis a keleten kaczérkodó napsu­
kat tudta őket az .Erdély szálló* nem 
világított terméből haza tuszkolni.

Kevés, do intelligens közönség gyűlt 
össze, hogy előbb gyönyörködjék a mesteri 
kardforgatasban, aztán a merész lovaggal
egy túrt (mit mondunk ?) száz, ezer túr 
táncot lejlsen.

A vivóakadémia valóban meglepő volt. A 
tezető természetesen Baer főhadnagy, a 
kinek mesteri vívását megbámultuk. Olyan 
lepedőket vághat az emberi bőrből, hogy 
csupa rémület! Partnerei voltak Traubés 
Brill hadnagyok. Nem maradtak hátra 
vezetőjük mögött. Iskolázott vivők, kiknek 
minden egyes mozdulata helyes, ügyes és 
megkapó volt.

Barton lesek és Bedö hadnagy, úgy­
szintén B ö c k is azon katonák közül va­
lók, kik a pengét oda sújtják, a hová kül­
dik és igy a többiek mind. Különösen szé­
pek voltak a kitörések s csak ritka 
számba ment az „ambó,“ mely jele az ala­
pos tudásnak és a higgadtságnak. A kö­
zönség megéljenezte mindegyik szereplőt s 
az éljenzés némely jókedvű, fiatal kadett 
ajkáról még reggel is viszhangzott.

Leányok kevesebben, asszonyok többen 
voltak, de mindnyájan tánczoltak és bol- 
dogak voltak. Talán mégsem öszszesen. A 
mai világban is rettentő szó — a „kau- 
ci6“' (Og.)

— Illáik rendkívüli gyors 
közgyűlés szombaton délután folyt 
le a bizottsági tagok élénk érdeklő­
dése nélkül. A tárgysorozat 16 fon­
tos pontból állt s ezt a közgyűlés rö­
vid háromnegyed óra alatt letárgyalta 
és elfogadta. Az egyes pontokhoz senki 
se szólott, mert tavasz lévén, — a 
bezárt lélek is ki kívánkozik. Ezért 
szükségesnek tartjuk, hogy a közgyű­
lés tárgyaival mi foglalkozzunk, mit 
holnapi vezető cikkünkben meg is 
teszünk.

— Sorozás. Városunknál az 1880, 
1881, 1882. évben született hadkötelesek 
részére a sorozás április hó 16 és 18-án 
fog megtartatni — és pedig 16-án a helyi 
illetőségiek, 18-án pedig az idegen illető­
ségiek részére.

— Hirtelen halál. Náznánfalva köz­
ségben az ottani róni. kath. egyházközség kán- 
tortanitója: Szabadi László a tegnap alig 

. 1—2 órai rosszallót után hirtelen elhalt.
Az elhunytat kiterjedt család gyászolja.

I — Mulatság Racindthon. A rad- 
S nóthi Oltár-egylet Radnótkon 1904. április 

4 én a központi vendéglő helyiségeiben jó- 
tékonycélu zártkörű műsoros táncestélyt 
rendez. Műsor: 1. Nyitány. Zongorán elő­
adják : Deák Erzsiké és Mariska. 2. Ver- 

j sóiból felolvas: Kiss Menyhért. 3. Jákob 
• álma. Élőkép. 4. Petőfi a hortobágyon. Mo- 
I lodráma. Előadják: Bedőházi Margit, Ma- 

szalits Ferenc és Ovenden Sándor. 5. Da- 
; lok- Énekli: Veress Pál, zongorán kíséri I
' Maetz Irén. 7. Szerelmes história. Elmondja:

Ovenden Sándor. 8. Scene do balett. Bori- 
ottól. Heg,-dim jútsza: Maszalits Ferenc, 
zongorán kist. i Deák Ilus.
- Marosszentgyörgyi háború.

Nem csak az oroszok háborúznak, hanem 
a marosszentgyörgyiek is. Utóbbiak most 
vasárnap tartották a főütközetet a „tánc­
ban. A marosszentgyörgyiek két részre 
szakadtak : cibilekre és katonákra. A cibilek 
elvertek egy pár 64-es bakát, kik a harc­
térről „szégv n a futás, de hasznos* elvé-

Szép női divatos kalapok,

I VOI menekültek egyenesen a kaszárnyába. Itt 
fülbujtotta társait s egy nohány au „j üt. 
kőzetre készültek, do már „manlickerrol.“ 
Szerencsére Máriaffy Lajos szentgyörgyi 
nagybirtokos elejét vette a mogvoszekedett 
dolognak s jelentést tett a várban, honnan 
készültséget küldtek ki a háborúzó kato­
nák lecsendesitésére. Különben ajánljuk az 
esetot Arendt ezredes szives figyel­
mébe.

— Tűz a Nagyerdőn. Tegnap d. 
naSy riadalmat okozott városunkban a 

Nagy-ordő égésének hire. Egy darab helyen 
eddig ismeretlen okból, bizonyára gyer­

mekek gyújtogatása következtében — meg­
gyűlt az erdő. A mire a tűzoltóság kivonult, 
a már előbb kivitt napszámosoknak siko- 
rult a tüzet lokalizálni. Nagyobb kár nem 
szármázott.

Mörheny járvány. A vörheny jár­
vány mindjobban terjed mindenfelé. Újabba 
Kis-Görgény és a szomszédos községekben 
szedi a járvány áldozatait a kisdedek kö­
zött, az ovóintézkedések megtétele ellő- 
néro is.
- Rendetlen katonák. Már több­

ször tettunk említést, hogy különösen vasár- 
naponkint a Kossuth-utczának a Szécbenyi- 
terre nyúló két sarkát katonák az ó cseléd­
jeikkel annyira megszállják, hogy az úri 
közönséget valósággal terrorizálják. W 
törtem ez a tegnap is. Azonban a rendőrség 
közbelépésére katonai készültség vonult ki 
s a rendetlen, rakoncátlan katonákat meg­
érdemlőit helyükre szállította.

— Megfelelt. Egyik nagykereskedőnk 
ismeretes arról, hogy alkalmazottjaival szem- 
ben goromba, mint a pokróc. Egyszer a 
könyvelőjére, aki valami szerény véleményét 

j kockáztatta meg, ráförmedt:
— Hallja, maga közel áll mára 

hülyeséghez!
A könyvelő hirtelen bátraugrott és dühö­

sen mondta:
— Do már távozom tőle!
— Öngyilkosság Csallos Miklós 

vajai lakos füldmivos f. hó 23-án • 
családja távol volt, felakasztotta maga.. Tet­
tének oka életuntság. Ugyanis, már hóna­
pok óta ágyban fekvő beteg volt s azon 
idő alatt, mig feküdt, többször hangoztatta 
gyerekei előtt, hogy elpusztítja magát, mi­
vel nem bírja tovább a szenvedést. Most 
eSy egy őrizetlen pillanatban már rég ki- 
oszelt tervét végrehajtotta. Az orvosi" vizs­
gálat kiderítette, hogy önkívületi állapotban 
követte el tettét.
— A verseny sehol sem nagyobb 

napjainkban, mint a napisajtó terén. Kraj- 
cáros, meg két krajcáros lapok teremnek 
gomba módra; mások függetlennek hirdetik 
magukat, holott vagy a kormány vagy egy 
nyerészkedő pénzcsoport diktálja elveiket.
A valóban intelligens magyar olvasó-közön­
séget azonban már nem lehet félrevezetni 
nem lehet eltántorítani régi, megszokott 
lapjától, mely érdekeit híven szolgálja s 
molyét épen bátor szókimondásáért és füg­
getlenségéért szeretett meg évek hoszszu 
sora óta. Ilyen lap a Pesti Hírlap, 
napjainkban kétségtelenül a legkedveltebb, 
legelterjedtebb napilap, független a kor­
mánytól, pártoktól és érdekcsoportoktól, 
szabadelvű megalkuvás nélkül és demok- 
rata minden izében. A Pesti Ilirlapot

kalap formák, virágok, díszek, nap
ernyők, kézijük, pipere- és divat

,C7zu ?,k,me8JÖUek i'lmael János üz
Jetébe, főtér. (1—3,—122.)
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ma is mint már negyedszázad óta minden­
kor, a politikai és szépirodalmi Írók leg­
jelesebbjei támogatják. Legtartalmasabb, 
legváltozatosabb ós legnagyobb terjedelmű 
napilapjaink küzött. Speciális rovatokkal és 
speciális kedvezményekkel az olvasóközön­
ség részére. Minden előfizető ajándékul kap 
évenkint egy di-zes nagy képes naptárt s 
kedvezményes áron járathatja a legjobb 
divatlapot. Művelt ember ma már nem le­
het el újságolvasás nélkül, kivált mikor 
szenzációs események vannak készülőben, , 
mint az idén. Azért magunk részéről is * 
csak melegen ajánlhatjuk a Pesti Hírlap I 
megrendelését, melynek előfizetési ára egy , 
hóra 2 kor. 40 fillér, negyedévre 7 korona | 
s a Divat Szalonnal együtt U korona. Az | 
előfizetést a kiadóhivatalba (Budapest. V. j 
Váci-körut 78.) legjobb postautalvánnyal 
küldeni. Unitét mutatványszámokat is lehet 
kérni.

— A ki kertjét szereti, szép 
virágokat és kitűnő konyha­
kerti terményeket akar, az fe­
dezze magszükségletót M a u t h n e r Ödön 
cs. és kir. udvari magkereskedésében Buda­
pesten, R o 11 e n b i 11 er-uteza 38. A ezég 
idei árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, 
kívánatra mindenkinek ingyen küldi. Ezen 
árjegyzék az általánosan ismert, világhírű, 
kitűnő magvakon kívül, még a különöseg 
érdekes és meglepő konyhakerti- és virág- 
újdonságoknak egész sorozatát is tartal­
mazza.

9-10.
— Olvasd. Tekintettel azon körül­

ményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hi­
telszövetkezetnek egyetlen és önzetlen 
czélja a hazai iparnak minél nagyobb tér­
ben való terjesztése és föllenditése, haza- 
fiúi kötelességének tesz eleget az, a ki 
törekvését azzal támogatja, ha bármily cse­
kély ipari szükségletét is szakcsoportjainál 
szerzi be. Eddigi működésének sikeres vol­
tát bizonyítja már azon körülmény is, hogy I 
évenként, kimutathatólag, több száz munkás ■ 
kéznek ad a szövetkezet kenyeret s nem | 
egy létfentartással küzködő család apa 
szeméből törülte ki a könnyet.

— Pármai ibolya szappan. B nóv alatt pár 
óv óta egy kitűnő mosdó szappan van forga­
lomban. Ki no szeretné az ibolya illatot ? S ha o 
kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy az arezbőrt finomítja, üdíti 
úgy annyira, hogy még a legérzékenyebb arez- 
böriiok is nagy eredménnyel használják s ha 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen 
árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal­
mas pártolás ezóÍjából, hanem saját érdekében 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 
drb. 80 fill., a drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó 
Béla pipore szappangyáros. Kapható Maros-Vásőr­
helyt, Benő B. R. illatszerésznél. 121.—2—100. |

Husvétra legalkalmasabb erős és 
tartós illatú, legfinomabb bel- és külföldi 
illatszerek, csinos elegáns kivitelben az 
összes létező illatokban, sehol som létező ! 
olcsó árak mellett, a legnagyobb válasz- I 
tokban, csak is az alanti czógnél szerezho- * 
tők be Benő B. /?. illatszer spcczialista 
Papp-palota. j

(106.) !

TÁVIRATOK.

A „Székelység“ orv do ti táviratai.

A háború.
Budapest, műre. 28.

Ostromállapot.

(Tiencsin.) Az oroszok Nincsváng- 
ban kihirdették az ostromállapotot.

A japánok visszavonultak.

Bpest, 1904. márc. 28.
{Pétervár.) Makarov a cárnak tett 

jelentésében azt állítja, hogy a japá­
nok visszavonultak.

A hátrahagyott ellenséges gyújtó- 
hajókon pokolgépeket találtak, me­
lyeknek dróthuzalait az önkéntesek el­
vágták.

Uszóaknákat is találtak, melyeket 
sikerüli ártalmatlanná tenni.

Öngyilkos urinö.

Bpest, 1904. márc. 28.
(Békés.) A békési intelligencia egy 

kedves tagjának, Lav atka Gyulá­
nak szépséges felesége marólúggal 
megmérgezte magát. Rövid idő alatt 
meghalt.

A szép asszony tettének okát rend­
kívül nagy idegbajának tulajdonítják.

REGÉNY CSARNOK.
A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.
Irta: Bedöházy János oraz. gyűl. képviselő.

A nyíló orgonák illatárja is szédített, szi­
vem lázasan lobogott, a közelgő május 
érzete majdnem részeggé tett. Nagyokat 
lélegzőire csak úgy támolyogtam a kanyar­
gós utakon. Végre egy nagy tisztásra értein, 
közepén egy tavacska állott, azo túl egy 
nyírfa erdőcske fáinak vékony sudarai fe­
hérlettek felém. Aztán következett a 
nagyerdő, most még csak halványzöld me­
zével, amelyből itt-ott egy fenyő csoport­
nak setét zöldje vált ki. A nap immár 
kezdett lefele haladni. A tóból felhangzott 
a békák brekegése. Az erdő különben néma 
volt. Egy pár pillanatig méláztam ott moz­
dulatlanul, s tele tüdővel szívtam magamba 
az erdőből felém áramló léget. Az a bizo­
nyos gyönge kacaj ütötte meg fülemet. Ő i 
volt. Ott állt hátam megett. Észre sem vet­
tem mikor jött, Haja tele volt tűzdelve or­
gona virágokkal. Olyan volt mint egy 
tündér.

— Elmúlt szentgyörgy napja, talán teg­
nap mull. Most már loszabad heveredni a 
fűbe, — szólt s leült az itt szélére.

I

Melléje ültem én is.
— Nó lám, — folytatta, — összetalál­

kozniuk mégis, mert hiszen jó barátok 
mindig össze szoktak találkozni. Mi pedig 
jó halálok vagyunk ugye ?

Idényujtóttá kezét. Csókokkal halmoz­
tam el.

-- Talán több is, mint barát, — mon­
dám hévvel. — Legalább az én részemről, 
a mi engem illet.

Átkaroltam derekát. Nem ellenkezett, 
oda simult hozzám.

— És maga a Pintyőke? — kérdeztem 
faggattam tovább. — Csak a barátot néz- 
e bennem? 1

— Most csak a barátot. Azt a barátot, 
a kinek meg kell mentenie attól az ember­
től. Holnap este elfog jönni a válaszért 
Utoljára, úgy mondta. A bácsi megtagadta 
tőle a kezemet. Hivatkozott arra, hogy 
nem az. ő leánya vagyok. De hát ki leánya 
vagyok ? — kérdő ream vetve nagy fekete 
szemeit, — magának tudnia kell ki leánya 
vagyuk. Látom a szeméből, hogy tudja 
Miért nem mondott meg mindent? Hiszen 
megígérte, hogy el fog mondani mindent.

(Folyt, köv.)

Főszerkesztő :
Bedőházidános

országgyűlési képviselő 
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

SZOBÄ és eZíüi
festést a legolcsóbb árak mel­

lett elvállal

Szcntgyörgyí Oszkár
egyedüli magyar festő M Vásárhelyt.

97.
Kossuth Lajos-u. 61. sz.

Megérkeztek a tavaszi kalapok
Állandó raktár hazai kalapokban.

Jakobi 0«
legnagyobb férfi-divat kalapraktár 
Erdélyben. Maros-Vásárhely, Kos- 
WttUMW suth utcza o. sz.

Azt hiszem fölösleges 42 év óta 
fennálló jóhirnevii

férfi divat kalapraktáromat
ajánlani, csak kiemelni kívánom, 
miszerint a meglepő tavaszi kalap- 
újdonságok elsőrangú világhírű gyá­
rakból megérkeztek. A nagyérdemű 
közönség saját érdekében ajánlom 
azokat.

Alázatos tisztelettel
1-4. 120. Jakobi G.
Raktár valódi angol kalapokban
Megérkeztek a tavaszi kalapok-

Bogdánffy I. csemege csarnoka uj helyisége Sz^chci»i- 
téi* 39. sz, alatt Vaif.
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Szőlőoltványok,
melynek megeredéseért felelősség vállaltatikll
Amerikai alanyon készült legkiválóbb! 
csemege- és fajborokból teljesen fajtisz-| 
tán, tökéletesen forrott, dús gvökerezésü

Legolcsóbb bevásárlási források
Réthy János

*v* 1 vn, uua r i uftülozcoU
példányok szokványminőségben mér­
sékelt árakon Tavaszi szállításra meg­

rendelhetők a
Kűkűllőmsnti Első Szőlőoltványtelepnél.

Medgyes, N.-Küküllő-megye.
TULAJDONOS CASPARI FRIGYES

okleveles szőlész, az erdélyrészi sz.-gaz- 
dasági egylet szőlészeti és borászati szak­
előadója, Barbu A. Stirbey herczeg ro­
mániai szölőtelepeinek igazgatója. N.-Kü- 
küllővármegye v. szőlészeti ■ biztosa stb 

Lugas szölöoltványok szintén mérsékelt áraknn.
___ 1 készlet egy milliói-------

Árjegyzék ingyen és bérrnentve!
7—15. 82.

kisheyybeli szőlőtelepén körülbelül
30.000 drb. sima szőllővessző (kés 

alyfa) és 10.000 darab gyökeres

Izmáéi Jánosit*
iiján] divatkalapokat jó mosó borehottnkot 
lomns flannoleket, mosó .... ■- ■ - ■ ’

eladó,
a legjobb fajokból össze á Iliits 

Gyökeresnek ezre — — — jo frt.
|A sima vesszőnek ezre — — 5 frt

Tisztelettel:
103, Réthy János

"“iiueioKoi, mosó bársonyokat, férfi’ 
ow!,>,i8/er'?el' ahó-tricokat, harisnyákat! 
tnv6k iaS fíalu1??nikí*t- Nfti 6s gyermokkahá-
tok, gallórok. Készlet van paplan, 
linolonm szőnyeg, férfi n<ii r0höri„ 
lói, gyolcsokból. Szép női munkák é* , 

féle pipereczikkek. > * * -

ßßtoi] építési vállalat 1

fizeplő, májfolíok, pömégek
elmulasztására legjobb szer az

w/V* Ibolya-creme. «-'V*
Rendkívül kellemes bőrfinomitó 
és fehérítő; nem zsíros, nappal is 
használható. Egy tégely 80 fill., 
próbatégely 50 fill. Éhez való Ibolya-
crem-szappan 70 fillér, Ibolya.
hölgypor (fehér-, rózsa- és eiserne 
sninekben 1 korona, póbadoboz 50 fill. 

Kaphatók kizárólag:
az »Arany szarvas“ czimü 

gyógyszertárban Maros-Vásárhelyt, 
Plébánia templom mellett- -----

Maros-Vásárhely, Külső-tábor u. 6.
Minden e szakmába vágó beton mun­

kálatot elvállalok pontos és szilárd kivi­
telben, olcsó árak mellett.

Eovólbeli tudakozódásokra készség- 
sz°lgálok, költségelőirányzat ingyen. 
A t. közönség szives megkeresését 

kérve’ kiváló tisztelettel

Htipyadi József
beton vállalkozó.

92.

A világhírű borszéki borviz.
Maros-Vásárhely és vidéke kizáró, 

lag-os főraktára

Kohn Józsefnél
Teiefon 59. sz. Telefon 59. az.
Mindig friss töltésű 1 literes és V2 
literes palackok kaphatók. Úgy kisebb, 
mint nagyobb rendeléseket ház- 
•VV—• hoz szállítok. 

Vendéglősöket és viszont eladókat 
árengedményben részesítek. 

Egyúttal a nagyérdemű közönség b. 
figyelmébe ajánlom, régi, jó hírnév­
nek örvendő szappan gyári raktá­
romat, 1,01 a legjobb minőségű 
szappanokat, a legolcsóbb árban 

•"'-QfV'o számitok.

Teljes tisztelettel 
119, Kohn József.

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ségét értesíteni, hogy festék ; ken­
éze-, lakk-, gépolaj és vegyi 
termények

gy^ri raktáromat
áthelyeztem Széchenyi tér 33. szám 
(gróf Bissingenné, Lázár Nóra palotájába.) 
Raktáron tartok: legjobb minőségű (saját 
őrlésű) anyagból készült olaj festéket 
bármily kívánt színárnyalatban szakértő­
immel vegyítve, padló mázak, linó­
leum, brunolin, pavket-máz, ház­
tartási csikkel!, pipere és mosó szap­
panok. kefe és seprű áru, furnir 
leezfarayás, esztergált és lom fűrész 
faanyag tészta festékek minden szín­
ben a leghíresebb orvostanároktól meg- 
vizsgálva és ajánlva stb. stb. e szakba 
vágó czikkekből.

A n. e. közönség nagybecsű pártfogását 
kerve - vagyok

0_ Tisztelettel
87 Nagy J.

A pígyközöngég figyelmébe.

Húsvéti sonkák,
A legújabb mód szerint páczolva, 

2 kilótól 4 kilóig*.
Kitűnő füstölt és páczolt marha-, 

borjú- és sertésnyelvek. Finom csá- 
szárhus (kaiserfleis), továbbá vékony 
füstölt és paprikás szalonna. I. és II. 
rendű szalámi, többféle füstölt és pá­
colt húsok, úgyszintén friss húsok
marha- borjú-, sertés-, szopóborju 
tisztán kimerve

= ^éthi Jánosnál EE
kapható Kossuth Lajos-utozában.
110 ^“gy-Szcntkirály-uteza.)

Női kalapok a legdivatosabb elkél 
szitését és átalakítását, úgyszintén! 
gyaszkalapok a leggyorsabb elké-l 

szitését elvállalja
Dávidovits Ferenené
(Szentgyörgy-utca 38.) 116.

jVUgvak.
Megbízható csiraképes vei
temény-, virág- és gazdasági magvak|

olcsó árban
kaphatók

nagy alkalmi vásár
Fr í E ? É * 1 1 BAZÁRBA IV. «3«

Női- és férfi 'divat ^ kÜlÖnlegess^ dohány tőzsde helyiségében.)
Női- és térti fi- V Pe,e’ es a legszebb játékáruk

Jáí^ir 7 ' a,blUl> a leffnaffjok választéki,.
“ífá” ké ärK/ak ÖrWsi választékban.

véteítoljszenSkül. Minden“^darTbolf'a feHünLSZ»b|all0'í meStckinthető, minden 
minden verseny kizárásával. ü^ll^^jRgolcs6bb szabott árak,

vagy tetszés szTrllih'fenykép^ulán tie2,1”611 ÍS.~° koronára bevásáról, egy saját, 
teljesen ingyen lesz kiszolgálva ^csnnán^f ágU. mgyen ar“képet kap.' A kép 
Sókért 3 korona térítendő meg WvJ> < ^lszes keretért (Passeparteut) önköltsé-
Álarcok óriási ' ZlZld ‘ ° ‘ ‘ 8 8zékRlv ™klrBlr "lW"°

______ vá*asztékban, hallatlan olcsó árban.
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